
ATA DOS TRABALHOS DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos dezoito dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a oitava sessão ordinária da 
segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Richard Sil-
va Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretário, e Edval-
do Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo núme-
ro legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Verea-
dor 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Ve-
readores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, 
sem discussão, a ata da 7ª Sessão Ordinária, realizada no dia 11/04/2022. Foram lidas correspondên-
cias de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Foram lidas e serão en-
caminhadas ao sr. Prefeito, as seguintes Indicações, todas de autoria dos Vereadores Sandro Apareci-
do Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira: nº 017/2022, solicitando uma ampla lim-
peza no córrego que passa pela Travessa Porto Alegre; nº 018/2022, solicitando que a Rua Vitória, no 
Bairro dos Estados, passe a ter mão única de direção (só subir/sentido Bairro); nº 019/2022, solicitan-
do a implantação de lombada ou lombofaixa na Rua Geraldo Aparecido da Silva; nº 020/2022, solici-
tando a implantação de lombadas ou lombofaixas na região central da cidade, preferencialmente no 
entorno da Praça da Matriz e Rua Francisco Maia; nº 021/2022, reivindicando a realização de manu-
tenção das manilhas nas laterais da Avenida Henrique Agostineto; nº 022/2022, solicitando a implanta-
ção de um redutor de velocidade ou lombofaixa na Avenida Brasil, próximo à oficina mecânica do 
Nenzão e, nº 023/2022, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, solicitando ao Sr. Prefeito, 
que analise a possibilidade de implantação de sistema de controle de entrada e saída de trabalhadores 
rurais de outras localidades, contratados por Fazendeiros/Sitiantes para laborarem em nosso Município. 
Recebemos um requerimento de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Silvano Aparecido 
Ferreira e Ivani Aparecida de Souza Possate, solicitando a retirada do Requerimento nº 005/2022, de 
autoria dos mesmos, requerendo informações à Santa Casa de Misericórdia de Caconde, o que foi 
aprovado por unanimidade. Recebemos o Requerimento nº 004/2022, de autoria dos Vereadores San-
dro Aparecido Martins, Silvano Aparecido Ferreira e Ivani Aparecida de Souza Possate, requerendo in-
formações ao Conselho Tutelar, com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação. Em seguida, 
não havendo Vereadores inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presiden-
tes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando os Vereado-
res Sandro Aparecido Martins, Isabella Flamínio de Paiva e Márcio Donizetti de Souza, respectivos Pre-
sidentes das Comissões de Educação, de Justiça e de Finanças e de Obras, disseram que após a ses-
são, definirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões. Não havendo 
oradores previamente inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. 
Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: Atendendo a requerimento 
assinado por todos os Vereadores, foi incluído na Ordem do Dia e aprovado por unanimidade, após 
comentários do Vereador Sandro Aparecido Martins, o Requerimento nº 004/2022, de autoria dos Ve-
readores Sandro Aparecido Martins, Silvano Aparecido Ferreira e Ivani Aparecida de Souza Possate, re-
querendo informações ao Conselho Tutelar. A Mesa encaminhará o Requerimento ao referido Conse-
lho. Terminada a Ordem do Dia, e não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA 
PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PES-
SOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Silvano Aparecido Ferreira 
e Antônio Ernesto Fagundes. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de 
todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a pre-
sente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                       , 1º Secretário, pelo 
sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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